B

() Lefsunirrat: DERBEK G)XRLAYH COxgar DERAK-

()2 DEtmmi T —8ARRNF, A& (DA B LEHE OFEHE Do
BeHl A o (D1 £ ARG RTE ¢ MFFAEERANHRESGHHE B)F #5004 R
BAFESBBE OmALEAHRAYELHBE OKRFHME -

()3, FHMMHEHAEEASHEATENTHAE? MDERETHIZAE GIEEEFRAH
OFEEHASE DERETAFH -

(YA B R4 56 Biey AKAAH 245090100 RIAHAERKAL ()50 90
100 (B)50 4010 (C)F 4wk » 4010 (D)50 140 > 240 -

()5, TR LB R RN BB R (A)ESRUAERERARAL Aoy B)Ean
EANERNER OEEBRURAERTHEAH D)EEREAD AR -

()6 FHBARARCRAF AT R amaBH? WRRESFARE G)RKEFHaE (O
FREAE LR D)BARE T

()T, FoldhsaiT2 A ErmaomedEi®? (AFEAH e (Phillips curve) (B)i:dr R iR
(social indifference curve) (C)4 & 7T #& sk (production possibility curve) (D)#&&
+dh s8¢ (Lorenz cruve) °

()8, RASR&EIMAN  HEERKAAZHT  RAFRERGTRAMEHME D (DAR]
Bywnl O%n1 D&EmK-

()).GNPRGDP 22 & 4534 WBANBEBPZUA B)ERBMAEAMIUANC)HERBEZK
A DaBRREZRAN -

()10, FRMTHMEABA ERER 2 WDEHME B)FEME OR4LESD DEXHM-

S BREERGERRS R ¢
D(P)=150-5P
S(P)=50+5P

(At iF R 5 Ehhm TR A% D 7 (4%)

(B) 3y#usih %4 #4R7 (4%)

(C) e 4 & & FHR? (4%)

(D)2 BOAF 4T S iR 4 AR EA, RUH KA RUSHERARIR  (4K)

(B) % SRR R MM T IRA 20 85 > RITH G AL BBREIATMERR? ARRAHS D ?
(4%)

ZBREXRY SRR S B2 H KA AS20  RARTREH

#F | 1 | 2 3 4 5 6 7 8 | 9 | 10 | 11 |4t
MUx 16 | 14 | 11 [ 10 | 9 8 7 1 6 5 3 1| 90
MUy 15 | 13 | 12 | 8 6 | 5 4 3 2 1 0 | 69
(1) 2 KA HBAAL » Ao 47 R4 4674 0004 ek 2 (10%)

(D) EHH RLEBNEH > EAHBKARSPER?  (10%)

. ik 48 A & ¥ TP=10L"-2L" Al ()M & & R A7 (DRAPFHEFE AP /7 (10%)

ﬁgﬁg MEAEN+=24E BEITHE BEZSs R

__H% SRAFRI | EERBWRAR # 8 @k : B2-11-05

— M |n BLimEe (FREREEEHEN] STy AR i
— , BB, £2EE 5%, HE5T 50%, BHETEA].



